



*Medina Község Önkormányzata*

**MEDINA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ – TESTÜLETE**  
**2013. október 8. napján megtartott**  
*rendkívüli nyilvános ülésének*

**JEGYZŐKÖNYVE**

**Az ülésen hozott rendeletek**

*száma:*

*tárgya:*

**Az ülésen hozott határozatok**

*száma:*

*tárgya:*

185/2013. (X.8.)

Szedres-Medina Községek Szennyvíztelep és Csatornahálózat Rekonstrukciós Önkormányzati Társulása társulási megállapodásának módosítása elfogadása

186/2013. (X.8.)

A medinai háziorvosi szolgálat vállalkozói státuszban való ellátása

187/2013. (X.8.)

A helyi önkormányzatok szociális célú tűzifavásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatással kapcsolatos pályázat benyújtásáról való döntés

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Medina Község Önkormányzat Képviselő–testületének **2013. október 8 -án** (kedd) 12<sup>00</sup> órakor megtartott rendkívüli nyilvános üléséről.

**Az ülés helye:** Medina, Önkormányzat, Polgármesteri tárgyaló

<b><u>Jelen vannak:</u></b>	Vén Attila	polgármester
	Balogh József	alpolgármester
	Götz Csabáné	képviselő
	Lang Katalin	képviselő
	Szokics Elek	képviselő

<b><u>Az Önkormányzati Hivatal részéről:</u></b>	dr. Baranyai Eszter	jegyző
	Rákics Darinka	jegyzőkönyvvezető

Vén Attila polgármester köszönti a képviselő–testületi ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, és az ülést megnyitja.

Javasolja a meghívóban szereplő napirendi pontok kiegészítését a szociális célú tűzifavásárláshoz kapcsolódó pályázat megtárgyalásával.

A Képviselő–testület 5 egyhangú igen szavazattal a javaslatot napirenddé emelve a napirendet az alábbiak szerint állapította meg.

### **NAPIREND:**

**1.) Szedres-Medina Községek Szennyvíztelep és Csatornahálózat Rekonstrukciós Önkormányzati Társulása társulási megállapodásának módosítása**

*Előterjesztő: Vén Attila polgármester (írásos előterjesztés)*

**2.) Háziorvosi ellátással kapcsolatos döntések meghozatala**

*Előterjesztő: Vén Attila polgármester (szóbeli előterjesztés)*

**3.) A helyi önkormányzatok szociális tűzifavásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatással kapcsolatos döntés**

*Előterjesztő: Vén Attila polgármester (szóbeli előterjesztés)*

**4.) Képviselői kérdések, hozzászólások, egyébek**

Ezt követően a Képviselő – testület megkezdi a napirend szerinti ügyek megtárgyalását.

## **1.) Szedres-Medina Községek Szennyvíztelep és Csatornahálózat Rekonstrukciós Önkormányzati Társulása társulási megállapodásának módosítása**

*Előterjesztő: Vén Attila polgármester (írásos előterjesztés)*

Vén Attila polgármester elmondja, hogy az önkormányzati törvény változása miatt szükséges a Szedres-Medina Községek Szennyvíztelep és Csatornahálózat Rekonstrukciós Önkormányzati Társulása társulási megállapodásának módosítása. Az előterjesztésben mindenki láthatta az aktuális változásokat, melyek egyértelműen kiemelésre kerültek. Megkérdezi, hogy a napirendhez valakinek hozzászólása, javaslata van-e? Kérdés, hozzászólás nem érkezik az írásos előterjesztéshez.

A polgármester szavazást rendel el a társulási megállapodás módosításának elfogadásáról.

A képviselő-testület 5 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

### **185/2013. (X. 8.) önkormányzati határozat**

#### **Szedres-Medina Községek Szennyvíztelep és Csatornahálózat Rekonstrukciós Önkormányzati Társulása társulási megállapodásának módosítása elfogadása**

1.) Medina Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Szedres-Medina Községek Szennyvíztelep és Csatornahálózat Rekonstrukciós Önkormányzati Társulása társulási megállapodásának módosítását és azt a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Möt.) 87. §-ban biztosított feladatkörében, és a Möt. 42. § 5. pontjában biztosított hatáskörében eljárva az előterjesztésnek megfelelően elfogadja.

2.) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 1. pontban rögzített Társulás társulási megállapodásának aláírására.

Határidő: 2013. október 15.

Felelős: Vén Attila polgármester

## **2.) Háziorvosi ellátással kapcsolatos döntések meghozatala**

*Előterjesztő: Vén Attila polgármester (szóbeli előterjesztés)*

Vén Attila polgármester emlékezteti a képviselő-testület tagjait, hogy az elmúlt üléseken többször foglalkoztunk a háziiorvosi ellátás működtetési kérdéseivel. Meghoztuk a döntést a körzetösszevonás kezdeményezéséről és a közalkalmazotti státusz megszüntetéséről, de ezeknek az időpontjait korrigálnunk kell a szakhatósági elvárások és jogi lehetőségek szerint. Dr. Endrődi Csaba László, Medina község közalkalmazott háziiorvosa az eddigiekkel ellentétben nem október 1-jétől, hanem november 1-jétől látná el vállalkozóként a medinai háziiorvosi praxisát. Ezért szükséges a 168/2013. (IX. 11.) önkormányzati határozat visszavonása és egy új határozat meghozatala.

Továbbiakban elmondja, hogy Vassné Görög Erika ápolónő 2014. május 1-jétől lesz a vállalkozás alkalmazottja, akkortól veszi át a doktor úr vállalkozása, és a dologi és egyéb kiadások is akkor kerülnek átadásra. Addig az állami támogatást a hivatal kapja, és az ápolónő marad közalkalmazotti státuszban, valamint az egyéb költségek is az önkormányzatot fogják terhelni.

A doktor úr tájékoztatása szerint, aki Szekszárdra jár dolgozni, azt ott is el fogja látni a doktor úr rendelési időben.

Kérdés, hozzászólás nem érkezik.

A polgármester szavazást rendel el a 168/2013. (IX. 11.) önkormányzati határozat visszavonásáról, az új időpontok és a kapcsolódó megbízási szerződés elfogadásáról.

A képviselő-testület 5 egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**186/2013. (X. 8.) önkormányzati határozat**

**A medinai háziiorvosi szolgálat vállalkozói státuszban való ellátása**

1.) Medina Község Önkormányzati Képviselő-testülete akként határozott, hogy Dr. Endrődi Csaba László háziorvos közalkalmazotti jogviszonyát 2013. október 31-ével közös megegyezéssel megszünteti.

2.) A Képviselő-testület hozzájárulását adja, hogy 2013. november 1-jétől Dr. Endrődi Csaba László helyettes háziorvosként lássa el a medinai körzetben a háziiorvosi szolgáltatást havi bruttó 400.000 forint összegért. Felhatalmazza a polgármestert, hogy az előterjesztés mellékletét képező megállapodást aláírja.

3.) A Képviselő-testület hozzájárul, hogy Dr. Endrődi Csaba László háziorvos legkésőbb 2014. május 1-jétől vállalkozói formában lássa el Medina község háziiorvosi szolgáltatását.

4.) A Képviselő-testület kezdeményezi Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlésénél a szekszárdi 1. számú háziiorvosi körzet és Medina községi háziiorvosi körzet 2014. május 1. napi hatállyal történő összevonását.

5.) A Képviselő-testület a tárgyban született 168/2013. (IX. 11.) önkormányzati határozatát hatályon kívül helyezi.

A Képviselő-testület megbízza és felhatalmazza a polgármestert, hogy a kapcsolódó teendők ellátásáról és dokumentumok aláírásáról gondoskodjon.

Határidő: 2013. október 31., és azt követően értelemszerűen

Felelős: Vén Attila polgármester

Balogh József alpolgármester kéri, hogy a faluban lakó idősebb embereket is szállítsa vérvételre a tanyagondnoki busz. Véleménye szerint a betegek hajlandóak lennének fizetni is a szolgáltatásért.

Vén Attila polgármester elmondja, hogy a buszunk tanyagondnoki buszként való működtetésére alapvetően Szőlőhegy miatt van lehetőségünk. Elmondja, hogy a doktor úrral egyeztetésre került a vérvétel és ígéretet adott rá, hogy az ápolónő ki fog menni a betegekhez, akik nehezen vagy egyáltalán nem tudnak mozogni és eljutni a vérvételre.

Balogh József alpolgármester elmondja, hogy biztosan tudja, hogy az ápolónő nem fog kimenni, továbbra is javasolja, hogy a díjszedéssel ez a probléma megoldható lenne, mivel az ebéd kiszállításáért is fizetnek az étkezők.

Vén Attila polgármester elmondja, hogy ezt majd a doktor úr és az ápolónő megoldják.

Szokics Elek képviselő elmondja, hogy igaz, hogy a busz a szőlőhegyieké, de nem lenne jó, ha a vérvételre szállításért fizetni kellene. Véleménye szerint, ha a busznak menni kell, akkor menjen.

Szokics Elek képviselő megkérdezi, hogy a doktor úr által használt eszközökkel mi lesz, mert az eszközök kopnak és amortizálódnak.

Vén Attila polgármester elmondja, hogy az továbbra is az önkormányzat tulajdonát fogja képezni és a használatukat, javításukat és esetleges pótlásukat külön szerződésbe fogják foglalni.

### **3.) A helyi önkormányzatok szociális tűzifavásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatással kapcsolatos döntés**

*Előterjesztő: Vén Attila polgármester (szóbeli előterjesztés)*

Vén Attila polgármester elmondja, hogy az idén is lehetőség van tűzifavásárlására állami támogatással, a menete és a feltétele nagy részben ugyanaz, mint a tavalyi évben, a lakásfenntartási támogatásban részesülőket támogatják. Elmondja, hogy 57 lakásfenntartási támogatásban részesülő van, ez alapján 114 m<sup>3</sup> keménylombos tűzifa igényelhető, aminek 2.000 forint + áfa önrésze van m<sup>3</sup> –ként. Ami Medina esetében 289.560 Ft és ehhez jön még költségnek a kiszállítás az erdőgazdaságtól. A pályázat beadásához kéri a képviselő-testület támogatását.

Lang Katalin képviselő elmondja, hogy természetesen pályázni kell, de az is elgondolkodtató, hogy az önerőből és a szállítási költségéből mennyi fa vásárolható és akkor lehet, hogy jobban járna az önkormányzat, nagyobb mennyiségű fához juthatna.

Götz Csabáné képviselő elmondja, hogy a tavalyi évben is a maximálisan igényelhető mennyiségre lett a pályázat benyújtva, és még a felét sem ítélte oda az állam. Véleménye szerint nem kell erre most sem számítani, de ha mégis, akkor legalább több rászoruló családot tudnak támogatni.

Vén Attila polgármester véleménye, hogy igenis meg kell a maximális támogatást igényelni, és majd elvállik, hogy mennyit ítélnék a falunak.

Több kérdés, hozzászólás nem érkezik az előterjesztéshez.

A polgármester szavazást rendel el a szociális célú tűzifa pályázatának beadásáról.

A képviselő-testület 5 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

#### **187/2013. (X. 8.) önkormányzati határozat**

#### **A helyi önkormányzatok szociális célú tűzifavásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatásának igényléséről**

Medina Község Önkormányzati Képviselő-testülete akként határozott, hogy az 57/2013. (X. 4.) BM rendelet 1. §-a értelmében támogatási igényt nyújt be a helyi önkormányzatok szociális célú tűzifavásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatása érdekében.

Az önkormányzat a jogszabályi előírások szerinti maximális mértékű támogatásra nyújt be támogatási igényt.

A szükséges önerő (bruttó 289.560 forint) mértékét és a szállítás költségeit az Önkormányzat 2013. évi költségvetésében biztosítja.

Megbízta a polgármestert, hogy a támogatási igény határidőben történő benyújtásáról gondoskodjon.

Felelős: Vén Attila polgármester

Határidő: 2013. október 15.

#### **4.) Képviselői kérdések, hozzászólások, egyebek**

Vén Attila polgármester elmondja, hogy a Szent László Egységes Iskola 5 érettségi előtt álló medinai gyermeket szeretne kiközvetíteni önkéntes közösségi célokat végző feladatok ellátására, ami ma már az érettségi előfeltétele. Természetesen Medina vállalja és örömmel fogadja a gyermekeket, akik számára tud az önkormányzat munkát biztosítani. Az erről szóló megállapodást az intézménnyel aláírta.

Dr. Baranyai Eszter jegyző elmondja, hogy szükségesnek látja a soron következő rendes testületi ülés időpontjának megbeszélését, mivel az Szmsz-ben foglalt utolsó szerda október 30-a, de nagyon sok olyan előterjesztés van, amire már október 30-án szükség van. Javasolja, hogy a képviselő-testületi ülés 2013. október 24-én legyen 17 órai kezdettel.

A képviselők a javaslattal egyetértenek.

Szokics Elek képviselő elmondja, hogy alkalmazkodnak az itt történetekhez, de nem egy fél órával vagy órával előtte, sérelmezi, hogy a mai meghívót tegnap délután kapták meg.

Vén Attila polgármester elmondja, hogy 3 órával a testületi ülés előtt is össze lehet hívni a képviselőket rendkívüli ülésre, sőt telefonon is. Elmondja, hogy nagyon sokszor azért van szükség a rendkívüli ülés összehívására, mert szoros a határidő és a betartása nehézségekbe ütközne, ha mindig a rendes előre meghatározott időpontokig várnánk.

Götz Csabáné képviselő tájékoztatja a képviselő-testület tagjait, hogy sem az iskola, mint tagintézmény, sem az anyaintézmény nem írta alá az együttműködési megállapodást a helyi Roma Nemzetiségi Önkormányzattal. Elmondja, hogy Pusztai Lajos elnök viselkedése minősíthetetlen volt az anyaintézmény vezetője felé, aki jelzéssel kíván emiatt élni az Országos Roma Nemzetiségi Önkormányzatnál.

Szokics Elek képviselő elmondja, hogy szőlőhegyiekkel volt együtt, és valami 50.000 forintról van szó, ami valamikor ide került, kellene nekik most a templomhoz, a felújításhoz. Valahogy a gipszkarton felülre került, csak hiányzik a pénz, lehet-e ezen valahogy segíteni?

Elmondja, hogy tudomása szerint Vén Attila polgármester elhozott valami ötvenezer forintot a tanyagondnoki időben és lehet-e ezen mozdítani? Kérdezi, hova tartozik a templom és véleménye szerint ezen az ötvenezer forinton ne múljon, ha csak ennyi.

Vén Attila polgármester elmondja, hogy telefonon felhívta őt Fejős Györgyné Szőlőhegyi lakos, aki elmondta, hogy mivel sérelem érte, nem tudja a továbbiakban vállalni a kápolna gondnokságát. Megkérte a polgármestert, hogy az összegyűjtött pénzből segítse megvalósulni régi álmát, a kápolna mennyezetének gipszkartonozását. Elmondta, hogy a pénzt és a kulcsokat Bakó György Szőlőhegyi lakosnak átadta. A polgármester elmondja, hogy akkor készült az óvoda gipszkartonozása, és a vállalkozót megkérte, hogy legyen szíves, mérje fel és készítsen árajánlatot a mennyezet gipszkartonozásáról. Az árajánlat átadásra került a szőlőhegyi katolikus hívők részére, és ettől kezdve az önkormányzatnak sem feladata, sem kötelezettsége, sem pedig ígérete nem volt. Tudomása szerint a munkát Bakó György rendelte meg és fizette ki.

Vén Attila véleménye szerint az önkormányzat már évek óta támogatja a szőlőhegyi elszármazott találkozót, ami részben a katolikus egyház rendezvénye is, ezzel szemben sem a szerb, sem pedig a református egyház nem részesül az önkormányzattól anyagi támogatásban.


A polgármester tájékoztatásul elmondja, hogy ígéretet tett Bakó Györgynek, hogy ha befejeződnek a beruházások a hivatalnál, akkor az önkormányzatnál foglalkoztatott brigád befejezi a mennyezetet, de a türelmét kérte, mert valószínű, hogy ez áthúzódik a következő év tavaszára.

Vén Attila polgármester megkéri Szokics Elek képviselőt, hogy hozza ide azt az embert, aki tudja vagy látta, hogy tanyagondnoki idejében elhozott ötvenezer forintot a szőlőhegyi katolikus egyháztól, és kéri a tájékoztatást, hogy azt mire költötte le vagy hova rakta.

Több kérdés, hozzászólás nem érkezik, Vén Attila polgármester 12<sup>40</sup> órakor az ülést bezárta.

  
Vén Attila  
polgármester



  
dr. Baranyai Eszter  
jegyző